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Hallgatói elégedettség, összesített gyakorlat, 2010/2011. II.
Válaszadók száma = 29
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Hallgatói vélemény a gyakorlatvezetőről1. Hallgatói vélemény a gyakorlatvezetőről

Mennyire tartotta be a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, befejezés)?
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Magyarázatai mennyire voltak logikusak,
követhetőek?
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Mennyire engedte/követelte meg az önálló és
precíz munkát?

1.4)
51 n=28

átl.=4.5
md=5
elt.=0.6

0%

1

0%

2

3.6%

3

39.3%

4

57.1%

5

Mennyire segítették a foglalkozások a tananyag
elsajátítását?
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Mennyire keltették fel az általa tartott
foglalkozások a tárgy iránti érdeklődését?

1.6)
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Mennyire volt a gyakorlatvezető felkészült?1.7)
51 n=26
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Mennyire volt érthető a beszéde?1.8)
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Mennyire kezelte rugalmasan a hallgatói
kéréseket?
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Véleményét összegezve, mennyire felelt meg az
illető gyakorlatvezető az Ön elvárásainak?
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Köszönjük, hogy válaszaival segíti munkánkat.



Fogorvostudományi Kar, Hallgatói elégedettség, összesített gyakorlat, 2010/2011. II.

2012.03.26 EvaSys kiértékelés Oldal2

Profil

Összehasonlítás: Hallgatói elégedettség, összesített gyakorlat, 2010/2011. II.

1. Hallgatói vélemény a gyakorlatvezetőről1. Hallgatói vélemény a gyakorlatvezetőről

1.2) Mennyire tartotta be a foglalkozások formai követelményeit (pontos kezdés,
befejezés)?

1 5
n=29
átl.=4.6

1.3) Magyarázatai mennyire voltak logikusak, követhetőek? 1 5
n=28
átl.=4.3

1.4) Mennyire engedte/követelte meg az önálló és precíz munkát? 1 5
n=28
átl.=4.5

1.5) Mennyire segítették a foglalkozások a tananyag elsajátítását? 1 5
n=28
átl.=4.2

1.6) Mennyire keltették fel az általa tartott foglalkozások a tárgy iránti érdeklődését? 1 5
n=29
átl.=4

1.7) Mennyire volt a gyakorlatvezető felkészült? 1 5
n=26
átl.=4.5

1.8) Mennyire volt érthető a beszéde? 1 5
n=27
átl.=4.4

1.9) Mennyire kezelte rugalmasan a hallgatói kéréseket? 1 5
n=28
átl.=4.4

1.10) Véleményét összegezve, mennyire felelt meg az illető gyakorlatvezető az Ön
elvárásainak?

1 5
n=29
átl.=4.4


